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Několik slov starosty  
  
V minulém čísle jsem vás informoval o plynofikaci Klokočova a realizaci 
domu s pečovatelskou službou, dvou největších investičních akcích, které 
dokončíme v nejbližších dnech. V letošním roce budou pravděpodobně 
zahájeny dvě stavební akce, které svým významem a finanční náročností, 
výrazně přesahují doposud provedené investice. 
    Poslanecká sněmovna schválila 13.6. balík zákonů, které se týkají 
reformy veřejné správy. Je tedy již nepochybné, že se město Vítkov stane 
jedním z 205 měst, která budou pověřena výkonem činností z okresních 
úřadů, protože ty zaniknou k 31.12.2002. Již několikrát jsme vás informo-
vali, že intenzivně připravujeme podklady pro zahájení rekonstrukce dvou 
domů na náměstí, kam přesuneme radnici nejen se stávajícími zaměst-
nanci, ale hlavně tak získáme prostory pro nové pracovníky, kteří k nám 
přejdou z okresního úřadu. Stát bude poskytovat příspěvek městům na 
zajištění potřebných podmínek pro fungování činností, které budou nově 
vykonávat od 1.1.2003. I přes tuto státní pomoc budeme muset do rekon-
strukce vložit vlastní peníze. Domníváme se, že se jedná o významný a 
důležitý krok, který pozitivně ovlivní vzhled našeho náměstí. Pokud půjde 
všechno podle našich představ, rekonstrukce by měla být dokončena 
v druhé polovině příštího roku. 
    S reformou veřejné správy je spojeno mnoho záležitostí organi-
začních, personálních, finančních a jiných, které se musí průběžně řešit. 
Již proběhlo několik jednání na okresním úřadě a také dvě jednání na 
krajském úřadě k těmto otázkám. Reforma bude velice náročná a má i svá 
úskalí. Doufáme, že se nám ji podaří zvládnout bez krizových situací. 
     

 
 
 
Druhou velkou investiční akcí, pro kterou taktéž velmi intenzivně připravu-
jeme všechny potřebné podklady, se bude muset zabývat zastupitelstvo 
města, protože musí rozhodnout, zda k realizaci přistoupíme. Jedná se o 
výstavbu 23 bytů v lokalitě Opavská-Selská. Státní fond rozvoje bydlení 
nám na základě naší žádosti přiznal dotaci na výstavbu těchto bytů. 
S trochou nadsázky bychom mohli říct, že poslední výstavba bytů na 
„zelené louce“ ve Vítkově proběhla v minulém tisíciletí. 
    Výstavbu těchto bytů chceme realizovat ve spolupráci s budoucími 
nájemníky, kteří po splnění určitých podmínek, získají byt do osobního 
vlastnictví. Proto bude velice záležet na tom, zda najdeme dostatek zájem-
ců, kteří přistoupí na podmínky k získání bytu. Pokud se nám vše podaří 
zvládnout podle našich představ, bude mít v příštím roce 23 rodin nebo 
jednotlivců nové byty, které budou plně odpovídat dnešním požadavkům 
na moderní bydlení. Byty budou určeny zejména občanům Vítkova a míst-
ních částí, ale nevylučujeme možnost získání bytu občany z okolních obcí. 
    Nejpozději do konce srpna rozhodnou zastupitelé města o tom, 
zda bude výstavba bytů zahájena a jaké budou stanoveny podmínky pro 
zájemce o tyto byty. Již nyní mohou zájemci získat předběžné informace 
na našem úřadě. 
    Obě dvě připravované investice jsou sice velké a náročné, ale 
jsme přesvědčeni o tom, že se nám je podaří s vaší podporou zrealizovat. 
Jistě přispějí nejen ke vzhledu města, ale i ke kvalitě života ve Vítkově. 
         

Ing. Pavel Smolka 
       starosta města 

Místostarosta města informuje 
Ze schůze Rady města dne 11. června 2002 
− rada města schválila spisový řád Městského úřadu, jehož součástí 

 jsou i pravidla pro interní výběrová řízení pro zadávání zakázek; 
− schválila pravidla pro užívání městského rozhlasu a přenosné  
 ozvučovaní techniky; 
− schválila ceník za inzerci ve Vítkovském zpravodaji od 1.6.2002; 
− odsouhlasila řadu pronájmů občanům na zahrádky za ceny obvyk-

 lé; 
− neschválila nový bytový pořadník na II. pololetí 2002 a prodloužila 

 platnost schváleného bytového pořadníku na toto období; 
− vzala na vědomí kontrolní zprávu o řešení přestupků na 1. pol. 

 2002; 
− schválila s účinností od 1.7.2002 koeficient růstu nájemného 

 z bytů vyjadřující míru inflace, a to ve výši 1,04;schválila dodatek 
 č. 1 k nájemní smlouvě o pronájmu nebytových prostor obchodu 
 v Klokočově č. 79 s paní Zdeňkou Vysloužilovou o prodloužení 
 doby nájmu na dobu určitou do 31.12.2011; 

− podmínečně schválila uzavření smlouvy na zpracování projektové 
 dokumentace na akci „Rekonstrukce objektu č.p. 620 Bezručova 
 ul. , na DPS o 7 b.j.“, s Ing. Jiřím Pekárkem, Hradec n. Mor.; 

− schválila služební cestu p. Ing. Pavlovi Smolkovi a p. Oldřichu 
 Víchovi do polských Kalet ve dnech 22. – 23. 6. 2002 za účelem 
 družební návštěvy na „Dni Kalet“;  

− souhlasila s navázáním kontaktů s italskou obcí Praso za účelem 
 vytvoření partnerství v rámci evropského společenství; 

 
Ze zasedání Zastupitelstva města dne 12.6.2002 
− Zastupitelstvo města schválilo podání žádosti na „Grantové sché-

 ma pro podporu malých infrastrukturních projektů v regionu 
 Moravskoslezsko“; 

 
 
 
− neschválilo prominutí penále vzniklého na dluzích  z  nájmu  bytu              
             pana J. Deskásze; 
− vydalo opatření Města  Vítkova  „Řád  veřejného pohřebiště“  pro  
             naše  hřbitovy  ve  Vítkově,  Nových Těchanovicích a Klokočově; 
− Schválilo  podání žádosti  o  dotaci ze SFŽP na akci „Plynofikace   
             objektu MŠ Klokočov“; 
− vzalo na vědomí návrhy rozpočtů na údržbu, doplnění a vybavení 
             školních družin a školních klubů našich základních škol; 
− schválilo závěrečný účet města za rok 2001; 
− schválilo řadu rozpočtových opatření: 
− přijetí účelové  dotace  OkÚ  Opava  na  školství  ve  výši  15  112  
             tis.  Kč, navýšení investičních prostředků na dokončení  prvních               
             etap rekonstrukce sociálních zařízení obou  základních škol  ve  
             výši 672 tis. Kč; 
− Přijetí účelové dotace Ministerstva kultury na program „Regionální               
             funkce knihoven“ ve výši 246 tis. Kč; 
− navýšení příjmů za vytříděný sběr a odvoz plastů ve výši 40 tis.  
             Kč; 
− Přijetí   investiční    dotace   od   SFRB  ve  výši   592   tis.  Kč  na  
             rekonstrukci 1. NP objektu Selská 312 na 2 b.j. a navýšení výdajů   
             na jejich realizaci ve výši 1 200 tis. Kč; 
− navýšení výdajů na plynofikaci objektu MP Vítkov o 150 tis. Kč; 
− navýšení výdajů na výstavbu inženýrských sítí v lokalitě      
             Budišovská ul. pro stavbu 3 RD o 450 tis. Kč a pro posílení   
             příkonu el. proudu o 65 tis. Kč; 
− navýšení výdajů na zpracování projektové dokumentace – rekon-  
             strukce objektu Bezručova 620 na DPS ve výši 130 tis. Kč; 
− na plynofikaci bytového domu č.p. 58 v Klokočově o 11 b.j. ve výši   
             1 mil. Kč; 
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− přijetí zálohy účelové dotace MF na zabezpečení voleb do PS PČR 
 ve výši 80 tis. Kč; 

− neschválilo prominutí poplatků za žáky obci Čermná za období 1. 
 pololetí t.r.; 

− schválilo převod majetku 24 kontejnerů a 1 rýsovací desky do ma-
 jetku TS Vítkov; 

− neschválilo prodej pozemku p.č. 146/2 p. Antonínu Pavelovi v k. ú. 
 Vítkov pro stavbu rod. domku; 

− souhlasilo s postupem při prodeji neprodaných bytů v obytných  do-
 mech města, kde docházelo již dříve k prodeji bytů a uložilo předlo-
 žit nutnou úpravu „Zásad pro prodej bytů v majetku města“; 

− souhlasilo s prodejem nebytové jednotky  912/007 na Opavské ul. 
 ve Vítkově za účelem vybudování bytové jednotky o velikosti 69 m2 

 a uložilo vyhlásit záměr na prodej; 
− schválilo půjčky z FRB města Vítkova pro rok 2002; 
− stanovilo počet členů Zastupitelstva města Vítkova pro nadcházejí-

 cí volební období 2002 – 2006 na 21 členů; 
− schválilo poskytnutí finančního příspěvku ve výši 40 tis. Kč staveb-

 níku p. Josefu Macíčkovi, Prostřední Dvůr 2064 na řešení inženýr-
 ských sítí a splaškových vod jeho rod. domku; 

− schválilo poskytnutí finančního příspěvku na opravu fasád objektů 
 č. 3 a 5 na Náměstí Jana Zajíce ve výši 50 tis. Kč na každý objekt; 

− nesouhlasilo s převedením pečovatelské služby od OkÚ Opava 
 pod Město Vítkov; 

 
Zprávy z Moravskoslezského kraje 

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost – 13. června 2002 
(účast O.Vícha) 
Hlavním bodem jednání výboru bylo pokračování prací na dlouhodobém 
programu rozvoje vzdělávání v MSL kraji, konzultace se zpracovateli tohoto 
programu. Dále výbor nominoval své zástupce do konkurzních komisí na 
ředitele škol a škol. zařízení v našem kraji. 

Výbor pro regionální rozvoj – 14. června 2002 (účast O. Vícha) 
Výbor zasedal v Krnově, kde projednával řadu bodů pro zasedání Zastupi-
telstva MSL kraje, zejména postup prací na Společném regionálním ope-
račním programu s celostátní působností. Rozhodl o zařazení 3 nových 
projektů do seznamu Phare 1999 a to: Vědecko – technologický park Os-
trava, Krnov –Červený Dvůr II a Frenštát pod Radhoštěm – podnikatelský 
inkubátor. 
 
11. zasedání Zastupitelstva MSL kraje - 20. června 2002 (účast R. Ma-
tocha a O. Vícha) 
Toto zasedání s mimořádně náročným programem schválilo především 
návrh závěrečného účtu kraje za rok 2001, návrh na poskytnutí dotací 
z grantových schémat v oblastech školství, kultury, sociálního, zdravotního 
a životního prostředí, schválilo záměr rozvoje páteřní sítě dálkových a me-
zistátních pozemních komunikací v návaznosti na hraniční přechody 
s Polskem a Slovenskem. Projednalo účast kraje ve společnosti KOORDI-
NÁTOR ODIS s.r.o., informace o úpravách rozpočtu kraje pro rok 2001, 
návrhy na zvolení přísedících Krajského soudu v Ostravě a informace 
z jednání o převodu letiště Ostrava – Mošnov na MSL kraj. Dále schválilo 
poskytnutí účelové dotace na činnost jednotek Sboru dobrovolných hasičů 
v kraji, poskytnutí účelové dotace na zpracování dokumentace stavby ČD – 
Elektrizace traťového úseku Ostrava hl.n. – Ostrava Kunčice, snížení úče-

lové dotace pro ÚSP Hrabyně. Vyhlásilo rozvojový program „Podpora pří-
pravy projektů v oblasti ochrany vod“. Zabývalo se žádostmi měst Fulnek, 
Bruntál a Příbor o poskytnutí finančních příspěvků a k těmto žádostem 
nepřipojilo žádné usnesení. Schválilo návrhy na doplnění členů a náhradní-
ků „Výběrové komise grantového schématu na program infrastruktury pro 
podnikání v rámci programu Phare 2000“ za region Moravskoslezsko m.j. i 
o místostarostu Vítkova p. O. Víchu  
 
Výbor pro územní plán - 13. června 2002 (účast Ing. Pavel Smolka) 
Dne 13. června proběhlo 10. jednání výboru pro územní plán. Toto jednání 
se konalo v Ostravě na Povodí Odry s.p. Členové výboru byli odpovědnými 
pracovníky seznámeni s protipovodňovými opatřeními na Horní Opavě a 
problematikou výhledových nádrží na území Moravskoslezského kraje. 
Dále byla podána informace k materiálu „Záměr rozvoje dálkových a mezi-
státních komunikací v Moravskoslezském kraji - dálnice D47, rychlostní 
silnice R48, silnice č.I/11 a č.I/57. 
 
Informace několika větami    
Zastupitelstvo města schválilo poskytnutí půjček  z Fondu  rozvoje  bydlení 
pro rok 2002. Oproti očekávání neprojevili o tuto formu půjčky ve větší míře 
zájem občané z Klokočova, kde jsme nabízeli možnost pro podporu plynofi-
kace jejich domků. Půjčky byly rozděleny takto: 
1. Sdružení vlastníků Budišovská 251 – 253 – obnova střechy 150 tis. Kč 
2. Denisa Snášelová , Bezručova 616 – půdní vestavba bytu 150 tis. Kč 
3. Miroslav Havlík, Luční 769 – obnova střechy  100 tis. Kč 
4. Lubomír Till, Wolkerova 837 – plynové vytápění    20 tis. Kč 
5. Ing. Ivan Petrtýl, Klokočov 56 – plynové vytápění    20 tis. Kč 
6. Ing. Ivan Krejcar, Klokočov 78 – plynové vytápění    20 tis. Kč 
7. Město Vítkov – rekonstrukce 2 b.j., Selská 312  300 tis. Kč 
 
Taktéž schválilo základní údaj pro podzimní komunální volby, a to počet 
zastupitelů 21 jako dosud. Od toho se odvozuje počet členů rady města, 
kterých bude v dalším období 7. 
 
Ve dnech 19. – 29. června pobývala u nás početná návštěva našich kraja-
nů z Göppingenu. Měla sice svůj vlastní zájezdový program, ale přesto 
absolvovali návštěvy a prohlídky našeho kina, KD, ZŠ na Opavské ulici, 
městského úřadu, zajímali se o průběh oprav kostela a zúčastnili se mše 
svaté a koncertu vítkovských sborů ve starém kostele. Na závěr jejich ná-
vštěvy se uskutečnilo přátelské posezení spojené s pohoštěním v areálu 
Vítkovské zemědělské v Klokočově.  
 
V sobotu a v neděli 22. a 23. června se zúčastnili představitelé města a 
také dechový soubor ZUŠ již tradičních oslav v polských Kaletách, které 
byly tentokrát spojeny se 75. výročím založení tamního městského decho-
vého orchestru. 
 
Dne 25. června se uskutečnilo jednání starostů venkovského mikroregionu 
Moravice v obci Raduň. Na programu bylo především zhodnocení situace 
po přijetí zákonů o II. etapě reformy veřejné správy, dotační tituly Morav-
skoslezského kraje a dohoda o způsobu podpory obcím při jejich přihláš-
kách k programům EU. 
 
Konto kostel - účet sdružených prostředků: 
V uplynulém měsíci přibylo na konto z vyúčtování koncertu 1 200 Kč a 
návštěva z Göppingenu věnovala se sbírky částku 1 500 €, což v přepočtu 
činí 44 164 Kč. Zaplatili jsme dílčí fakturu za zednické práce a malování 
interiéru v částce 200 tis. Kč.  

Oldřich Vícha  
místostarosta 

Informace města 
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Finanční výbor města Vítkova informuje 
 

Na informačních tabulích města Vítkova jsou pravidelně zveřejňovány vý-
sledky hospodaření města za uplynulá období. Většina našich občanů tyto 
tabule přejde bez povšimnutí, anebo jen tak zběžně si výsledky prohlédne. 
Málokdo z nich ovšem dokáže zhodnotit dobrou práci představitelů našeho 
města. Finanční prostředky svěřené městu slouží jednak k zajištění plynu-
lého provozu organizací pod správou města, ale také pro úsek dopravy, 
školství, kultury, zájmové činnosti, provozu nemocnice, bydlení, ochrany 
životního prostředí, bezpečnosti a veřejného pořádku, požární ochrany, a 
rovněž sociální péče, všeobecné veřejné správy a ostatních veřejných 
služeb. V průběhu roku je nutné s těmito prostředky rozumně hospodařit 
tak, aby byla jednak pokryta potřeba na provoz, ale také na další rozvoj 
města Vítkova. Jedná se o různé opravy budov, investiční akce a jejich 
technickou, organizační a finanční přípravu. Tyto finanční prostředky a 
jejich čerpání dle schváleného finančního plánu jsou v průběhu roku pravi-
delně kontrolovány a vzniklé problémy je nutné řešit tak, aby tento rozpočet 
města byl v rámci roku dodržen. Rozpočet města Vítkova na rok 2001 byl 
následující: 
 

 
 
 

 
Příjmy: Schválený rozpočet      81 800 000 Kč 
  Upravený rozpočet  119 065 236 Kč 
  Skutečnost    113 160 787,14 Kč 
  Dodržení   95,04 % 
Výdaje: Schválený rozpočet      81 800 000 Kč 
  Upravený rozpočet  119 065 236 Kč 
  Skutečnost   113 160 787,14 Kč 
  Dodržení   95,04 % 

Tento rozpočet a jeho dodržení za rok 2001 byl přezkoumán týmem pra-
covníků kontrolního oddělení finančního referátu Okresního úřadu v Opavě. 
Tento audit, který proběhl ve dnech 15. a 16. května 2002, byl prověrkou 
věrohodnosti účetní závěrky, tzn. vedení účetnictví, dodržování rozpočtové 
skladby a zákonných opatření ve vztahu k hospodaření města.  Závěr toho-
to přezkoumání dle § 3 a § 4 vyhl. MF ČR č. 41/2002 Sb., byl zhodnocen 
výrokem „nebyly zjištěny nedostatky“, což svědčí o výborné práci finanční-
ho odboru a nezpochybnitelnosti výsledků hospodaření města Vítkova.   

… pokračování na další straně 
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...pokračování ze předchozí strany 
Tímto článkem bych chtěl jednak informovat veřejnost, ale také odpovědět některým občanům na jejich dotazy o hospodaření města Vítkova a hlavně 
pak sdělit, že nás nečeká nic podobného jako ve městech Rokytnice n. Jizerou, Podbořany apod. Poděkování patří i těm členům finančního výboru, kteří 
se aktivně podíleli na různé kontrolní činnosti a jednáních. 

Jan Nahodil 
předseda finančního výboru 

Městský úřad Vítkov, odbor výstavby a územního plánování, Wolkerova 
890, 749 01 Vítkov 

 
VYHLÁŠKA 

 
O projednání změny č.1 regulačního plánu Vítkov – lokality Skřivánčí 

pole a Budišovská ul. 
 
Město Vítkov, zastoupené odborem výstavby a územního plánování, jako 
příslušný pořizovatel uvedeného územního plánu, oznamuje tímto přísluš-
ným dotčeným orgánům státní správy, organizacím, právnickým a fyzickým 
osobám a veřejnosti, ve smyslu ust. § 21, § 22 a § 31 zák. č. 50/1976 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších 
předpisů 
 

 Projednání změny č. 1 regulačního plánu Vítkov – lokality Skřivánčí 
pole a Budišovská ul. v termínu od 12.6.2002 do 15.8.2002 

 
Ve smyslu § 31 odst. 2 stavebního zákona  bylo spojeno zpracování a pro-
jednání konceptu řešení a návrh změny územně plánovací dokumentace 
(viz. Schválené Zadání ke zpracování změny č. 1 regulačního plánu Vítkov 
– lokality Skřivánčí pole a Budišovská ul. – bod O) Požadavky na rozsah a 
způsob zpracování konceptu řešení a návrhu). 
 
Změna č. 1 regulačního plánu bude vystavena v termínu od 12.6.2002 do 
15.7.2002 k veřejnému nahlédnutí: 1) na Městském úřadě ve Vítkově, na 
odboru výstavby a ÚP – II. Patro, dveře č. 24, 2) na OkÚ Opava – ref. RR, 
odd. územního plánování (K. Balcar) Veřejné jednání k projednání změny č. 
1 regulačního plánu se uskuteční: dne 15.7.2002 (pondělí) v 15.00 hod. na 
MěÚ Vítkov, II. patro, kancelář dveře č. 24. 
 
Na základě § 21 odst. 2 a § 22 odst. 2 a § 31 odst. 2 stavebního zákona 
vyzýváme dotčené orgány státní správy, aby sdělily svá stanoviska nejpoz-
ději do 30 dnů ode dne veřejného projednání, tj. do 15.8.2002. Obec, obča-
né, organizace, právnické a fyzické osoby mohou uplatnit své připomínky 
ve lhůtě do 30 dnů ode dne veřejného jednání, tj. do 15.8.2002. 
K připomínkám podaným po této lhůtě se nepřihlíží. Stanoviska, námitky a 
připomínky zasílejte na adresu pořizovatele: Městský úřad Vítkov, odbor 
výstavby a ÚP, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov  

  
Městský úřad Vítkov, odbor výstavby a územního plánování, Wolkerova 

890, 749 01 Vítkov 
 

 Veřejná VYHLÁŠKA 
 

 o projednání „Návrhu zadání změny č. 1 Územního plánu obce  
Větřkovice 

 
Městský úřad Vítkov – odbor výstavby a územního plánování , jako smluvní 
pořizovatel uvedeného územního plánu, oznamuje tímto Obci Větřkovice, 
příslušným orgánům státní správy, organizacím, právnickým a fyzickým 
osobám a veřejnosti, ve smyslu § 20 zák. č. 50/1976 Sb., o územním pláno-
vání a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, 
 

 Projednání návrhu zadání změny č. 1 Územního plánu Větřkovice 
v termínu od 19.6.2002 do 5.8.2002 

 
Návrh Zadání územního plánu bude vystaven v termínu od 19.6.2002 do 
19.7.2002 k veřejnému nahlédnutí: 1) na Městském úřadu ve Vítkově, na 
odboru výstavby dv. č. 24, 2) na Obecním úřadu ve Větřkovicích, u pana 
starosty. 
 
Veřejné jednání k projednání návrhu zadání ÚPD se stanoví: v kanceláři 
Obecního úřadu ve Větřkovicích dne 10.7.2002 (středa) v 15.00 hod. 
 
Dotčené orgány státní správy mohou uplatnit svá stanoviska do 30 dnů po 
obdržení návrhu Zadání. Obec, občané, organizace, právnické a fyzické 
osoby mohou uplatnit své podněty ve lhůtě do 15 dnů od posledního dne 
vystavení, tj. do 5.8.2002. K stanoviskům a připomínkám podaným po této 
lhůtě se nepřihlíží. 
Stanoviska zasílejte výhradně na adresu pořizovatele: Městský úřad Vítkov, 
odbor výstavby a ÚP, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov. 

 
Ing. Venuše Drochytková 

vedoucí odboru výstavby a ÚP 

Výměny bytů 
 
  Zájemci o výměnu bytů se mohou dostavit na Městský úřad ve 
Vítkově, odbor služeb, kde je veden seznam zájemců o výměnu bytu, do 
kterého budou zapsáni. Seznam je zveřejněn na úřední desce v budově 
Městského úřadu. 
 
Co je důležité vědět při výměně bytu 
Se souhlasem pronajímatelů se mohou zájemci dohodnout o výměně 
bytu. Souhlas i dohoda musí mít písemnou formu. Odepře-li pronajímatel 
bez vážných důvodů souhlas s výměnou bytu, může soud na návrh ná-
jemce rozhodnutím nahradit projev vůle pronajímatele. 
 
Právo na splnění dohody o výměně bytů musí být uplatněno u soudu do 
tří měsíců ode dne, kdy byl s dohodou vysloven souhlas, jinak právo 
zanikne. 
 
Nastanou-li dodatečně u některých účastníků takové závažné okolnosti, 
že na nich není možno splnění dohody spravedlivě požadovat, mohou od 
dohody odstoupit, musí však tak učinit bez zbytečného odkladu. Povin-
nost k náhradě škody tím není dotčena. 

-OS-  

Máte zájem získat nový byt ve Vítkově? 
 
Bližší informace o podmínkách obdržíte na městském úřadě u starosty 
Ing. Smolky nebo zodpovědné pracovnice Ing. Mikulové. Osobně v úřed-
ní dny (Po a St 8-12 12.30-17) případně telefonicky 0654 / 300 281. 

 UPOZORNĚNÍ 
 
  V II. pololetí roku 2002 bude pracovnice Okresní správy sociálního za-
bezpečení v Opavě přítomna na Městském úřadu ve Vítkově, dveře č. 9 
vždy ve čtvrtek od 8 do 12 hod. v těchto dnech: 
  
 19. září 2002 
 17. října 2002 
 14. listopadu 2002 
 12. prosince 2002 
 
V měsíci červenci a srpnu 2002 mohou občané vyřídit své záležitosti na 
Okresní správě sociálního zabezpečení v Opavě, Těšínská 42 
(autobusové nádraží), vždy v pondělí a středu od 8 do 17 hod. 

Pozvánka na prohlídku DPS 
 
 Ve čtvrtek 18. července 2002 ve 14.00 hodin proběhne slavnost-
ní otevření Domu s pečovatelskou službou na Lidické ulici č.p. 608. V 
době od 14 do 17 hodin bude všem zájemcům umožněno prohlídnout si 
celý objekt. 

Vítkovský zpravodaj 7—2002 

Informace města 

Pokrývačství  
Michal Juříček  

 Pokrývačské a klempířské práce, 
nátěry střech, izolace plochých střech, montáže 

střešních oken Velux 
 

 Tel: 0728 / 201 861    0654 / 380 290 
Email: m.juricek@razdva.cz 
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Komise pro projednávání přestupků se bude zabývat neoprávněným zábo-
rem veřejného prostranství, ze kterého byl obviněn 24 - letý muž z Vítkova. 
Uvedený přestupek byl zjištěn 6. května, kdy dotyčný opětovně a přes 
upozornění strážníků MP rozebíral na místě veřejně přístupném vrak vozi-
dla, přičemž neměl patřičné povolení. 
 
V blokovém řízení byl s majitelem volně pobíhajícího psa, rasy středoasij-
ský pes, vyřešen přestupek proti vyhlášce o veřejném pořádku, když byla 
hlídka MP  7. května v dopoledních hodinách přivolána do obce Klokočov, 
kde se pes volně pohyboval. Další přestupky volného pobíhání téhož psa 
v Klokočově s následným napadením jiného psa, řešili strážníci ve dnech 
13. května a 14. května. Oba přestupky byly postoupeny KPPP. 
 
16. května krátce po jedné hodině odpolední byla hlídka MP přivolána do 
obchodu s textilem na náměstí J.Z., kde  prodejce přistihl ženu při krádeži 
halenky v hodnotě 160,-Kč. Ženě se ještě před příchodem strážníků podaři-
lo z prodejny uniknout, přičemž halenku pohodila na zemi. Podle popisu 
osoby byla jako podezřelá z uvedeného skutku vytipována a označena 27 - 
letá žena z Vítkova. Podezření z krádeže bylo předmětem oznámení ob-
vodnímu oddělení Policie ČR. 
 
Celkem čtyřikrát, a to ve dnech 16. května - 27. května se strážníci zabývali 
narušením veřejného pořádku podnapilým 38 - letým mužem z Vítkova. Ve 
dvou případech a během pouhých čtyř dnů musel být dotyčný převezen 
k vystřízlivění na PZS Opava. Strážníci jej poté obvinili z přestupků rušení 
nočního klidu, vzbuzení veřejného pohoršení a narušování občanského 
soužití. Všemi přestupky tohoto občana se bude zabývat KPPP. 
 
Krátce po jedné hodině ranní 26. května byla na náměstí J.Z.  přistižena při 
zcizování 4ks okrasných květin ze zde umístěných květináčů 38 - letá žena 
z Čermné ve Slezsku. Hlídka MP u ní zajistila zcizené květiny, které byly 
poté předány firmě, zajišťující výsadbu a údržbu zeleně na uvedeném mís-
tě. Přestupek proti majetku byl řešen v blokovém řízení. 
 
Zjištěno přestupků celkem: 82 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu (§22/1e): 49 
 - B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 5 

 - B11 (zákaz vjezdu všech mot. vozidel): 2 
 - B12 (zákaz vjezdu vozidel vyznačených druhů): 1  
 - B28 (zákaz zastavení): 12 
 - B29 (zákaz stání): 3 
 - parkování na chodníku: 5 
 - parkování na travnaté ploše: 5 
 - parkování na vyhrazeném parkovišti: 2 
 - jiné: 14   
 
přestupky na úseku energetiky, teplárenství a plynárenství (§41/1b): 1 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 11 
 - porušení nočního klidu (§47/1b): 4 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 3 
 - znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 1 
 - neoprávněný zábor veřejného prostranství (§47/1g): 3  
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 11 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 4 
přestupky proti majetku (§50): 6 
 
V blokovém řízení řešeno 17 přestupků, za které bylo uloženo 3.700,-Kč. 
Řešeno domluvou: 36, zůstává v řešení: 21 
Předáno  - KPPP: 5 (2 z 4/02)  
    OÚ Opava: 5 (1 z 3/02) 
    OO PČR: 1 
 
Přijato oznámení: 43 
Sepsáno  - úředních záznamů: 12 
    zápisů o podaném vysvětlení: 12 
 
Použití donucovacích prostředků: 2 
Vrácení věci: 7 (5 x pes, 1 x míč, 1 x peněženka z obsahem) 
 
Volné pobíhání psů: 11 
odchyceno: 8 
nalezeno občany: 1 
umístěno v útulku: 4                                                                      

- RM – 

Městská policie v květnu 2002 

Vyhláškou Ministerstva vnitra č. 58/2002 dochází od 1. července 2002 ke 
změně vnějšího označení policie a prokazování příslušnosti k policii. Od 
uvedeného data se budou policisté prokazovat novými služebními průkazy, 
kde nebudou uvedena osobní data policisty - jméno, příjmení, akademický 
titul. Veřejnost bude identifikovat policistu nebo zaměstnance podle jeho 
osobního evidenčního čísla. Mění se odznak služby kriminální policie, který 
tvoří kovový ovál modré barvy s orámováním ve stříbrné barvě. V horní 
části odznaku je plastický symbol policie, pod ním jsou tři vodorovné pruhy 
v národních barvách a nápis stříbrné barvy "Služba kriminální policie 
a vyšetřování". V dolní části odznaku je ryté pětimístné číslo. Služební 
průkaz příslušníka Policie České republiky platný od 1. července 2002 je ve 
formě plastové karty o rozměrech 85,6 x 54 mm. Barva podtiskového rastru 
plynule přechází ze zelené do modré. V horní části dokladu je v modře 
orámované bílé ploše nápis POLICIE zelenými černě orámovanými písme-
ny a pod ním nápis ČESKÉ REPUBLIKY v barvě černé. V levé části dokla-
du je tištěná podoba držitele o rozměrech 26x35 mm. V pravé části jsou 
dvě bílé plochy. Horní plocha obsahuje černě vytištěné šestimístné osobní 
evidenční číslo policisty a dolní plocha datum vydání dokladu. V pravé  

 
 

dolní části dokladu je podpis ministra vnitra. Ve střední části dokladu je 
umístěn plně metalický hologram, jehož podoba ve dvou úhlech je zobraze-
na na obrázcích vpravo nahoře. Ve středu hologramu se střídají motivy 
velkého státního znaku a kontury hranic České republiky. Při otočení o 90 ° 
se přemístí motiv s písmeny MV ČR a motiv znaku Policie ČR a lipové 
ratolesti do protilehlých stran. V centrální kruhové části je pozadí za stát-
ním znakem tvořeno opakujícími se nápisy ČESKÁ REPUBLIKA. Obrys 
kruhu je tvořen mikrotextem - MINISTERSTVO VNITRA POLICIE ČESKÉ 
REPUBLIKY. V kolmém pohledu je mikrotext v negativním provedení tj. 
černý na zářivé kružnici (obrázky vpravo uprostřed). Karta je zalaminována 
transparentní holografickou fólií, na které se při točení o 90° mění motivy 
znaku Policie ČR s nápisy POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY na motivy pís-
men MV ČR s nápisy MINISTERSTVO VNITRA ČESKÉ REPUBLIKY, jak 
je zobrazeno na obrázcích vpravo dole. 
 

         Mjr. Mgr. Ivana Zelenáková 
vedoucí Preventivně informační skupiny 

 

Oznámení o změnách vnějšího označení policie a prokazování příslušnosti k policii 

Rady před odjezdem na dovolenou 
Zabezpečit či ochránit obydlí - byt v době letních dovolených je problém, 
který trápí ne jednoho z nás. Ať prožíváme dny volna v zahraničí u moře 
nebo v tuzemsku na chatě, pod stanem apod., zůstává většinou náš maje-
tek nedostatečně zajištěný.Při prázdninovém putování a poznávání cizích 
zemí se často vloudí i další otázka - kam bezpečně uložit cestovní doklady, 
šperky, různé cennosti či peníze. O dovolené je třeba počítat i s tím, že je 
daleko větší intenzita provozu na pozemních komunikacích a tím možnost 
vzniku dopravních nehod. Zkrátka a dobře cestování o dovolené přináší 
kromě příjemných chvil nejrůznější problémy.  
 
Zabezpečení a dovolená. Je nejvyšší čas se zamyslet nad zabezpečením 
svého obydlí. Je-li byt v přízemí je nutno věnovat pozornost oknům, lodžii 
(mříže, bezpečnostní skla a folie) a vstupním dveřím. Ve vyšších patrech 
domu především vstupním dveřím (oplechování, výměna uzamykacího  

 
 
systému za certifikovaný atd.). Jde-li o rodinný domek musí být ochráněny  
všechny dveřní a okenní otvory (instalace mechanických zábranných pro-
středků, elektrických zabezpečovacích systémů či elektrické požární signa-
lizace a vyvedení poplachového signálu k sousedům nebo na pult centrali-
zované ochrany). Pro ty občany, kteří nemají dostatek peněz pro pořízení 
zabezpečovací techniky nebo čas, nabízejí některé firmy možnost pořízení 
zabezpečovacího zařízení na splátky nebo pronájem techniky na určitou 
dobu. Mnohdy stačí ke snížení rizika vykradení vašeho obydlí obyčejná 
vzájemná výpomoc sousedů (vybírání poštovní schránky, návštěvy v bytě, 
zalévání květin) všímavost a přivolání policejní pomoci. Nesmíte zapomínat 
ani na základní pravidla bezpečného chování - nechlubit se svými majetko-
vými poměry, zvláště před neznámými osobami, při odjezdu z místa bydliš-
tě nezatahovat rolety a žaluzie, nevypínat přívod elektřiny. Není-li  

...pokračování na další straně 
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… pokračování z předchozí strany 
k dispozici spolehlivá osoba je možno využít i elektronické spínací zařízení, 
které podle nastavení rozsvítí světla, zapne rozhlasový přijímač, televi-
zi apod. 
 
Dovolená a cestování - Cestování o dovolené vlastním autem, autobusem 
nebo vlakem, ať již v tuzemsku či cizině přináší někdy kromě příjemných 
chvil i problémy. Vyplatí se dodržovat následující zásady bezpečného cho-
vání: Cestujete-li vlastním autem, nezapomeňte v době přestávky na jídlo 
nebo odpočinek vozidlo uzamknout a mít ho na dohled. To platí jak při 
několikaminutové zastávce pro načerpání pohonných hmot, tak zejména při 
nočním odpočinku. Autem nejezděte sami, zvláště na delší cesty. Nejbez-
pečnější místa v dopravních prostředcích jsou vždy u dveří, případě auto-
busu blízko řidiče, který může okamžitě reagovat, ve vlaku u kupé průvod-
čího. Ve vlaku si sedněte tam, kde je více lidí, vystoupí-li cestující najed-
nou, reagujte a přesuňte se jinam. Vyhýbejte se lidem, kteří jsou zřejmě 
pod vlivem alkoholu, drog nebo jsou agresivní. Vyskytne-li se nějaký pro-
blém, odložte stud a požádejte o pomoc spolucestující. Svá zavazadla 
mějte neustále pod kontrolou. K jejich ochraně je vhodné využít osobní 
alarm. Pokud je to možné, zajistěte si s jízdenkou i místenku, vyhýbejte se 
návalům a tlačenicím. V případě napadení lze podle situace použít některý 
z individuálních technických prostředků (osobní alarm, sprej, paralyzér). 
 

Pouliční krádeže - Při prohlídkách pamětihodností cizích měst či nakupo-
vání buďte, tak jako doma, velice opatrní: 
Kapsáři útočí tam, kde se vyskytuje hodně lidí. Pracují velice často ve sku-
pinách a ke krádežím zneužívají děti. Své peníze, doklady a další cenné 
věci nenoste v tašce nebo kabelce, ale nejlépe v kapse, kterou máte pod 
kontrolou (náprsní kapsa). Není-li zbytí, mějte zavazadlo pokud možno 
těsně u těla s rukou na zapínání. Velice buďte ostražití při manipulaci 
s penězi (v peněžním ústavu, při placení), nevystavujte na odiv větší fi-
nanční hotovost či jiné cenné věci. Na dovolené používejte raději šekovou  
knížku. Jste-li majitelem kreditní karty, nemějte identifikační číslo (PIN) 
u ní. Ztráta peněz nemusí být jediným důsledkem vaší neopatrnosti. Může-
te navíc přijít o cestovní pas, řidičský průkaz, kreditní kartu, klíče od auta 
apod. Ztrátu dokladů je třeba ihned nahlásit místní policii. Pro tento případ 
se vyplatí mít sebou ověřenou kopii pasu, uloženou na bezpečném místě. 
 

Konflikty v cizině - Během dovolené se občané mohou dostat do situací, 
které mohou přerůst ve vážnější konflikt (v zahraničí i z důvodu špatné  

 
znalosti cizího jazyka). Jak zvládnou případné konflikty, co v takových pří-
padech dělat a jak se chovat? Raději se vyhýbejte nebezpečným místům, 
situacím a lidem, kteří jsou pod vlivem alkoholu a psychotropních látek. Tito 
lidé jednají nepředvídatelně. Stanete-li se přesto účastníkem konfliktu, 
snažte se pokud možno porozumět tomu druhému oč mu jde, co mu vadí, 
komunikujte potichu, buďte ale ostražití. Snažte se zamezit stupňování 
konfliktu, hledejte kompromisní řešení. Jste-li cholerik, počítejte do deseti, 
snažte se maximálně kontrolovat. 
 

Dovolená a pocit bezpečí - Při ubytování v hotelu, bungalovu či pod sta-
nem lze využít službu - pronájem bezpečnostních schránek-skříněk pro 
uložení peněz, dokladů atd., kterou nabízejí někteří majitelé. Klidný odpoči-
nek na dovolené zajistí i vhodně vybrané pojištění na cesty a pohyb včetně 
pojištění úrazu a případného ošetření v cizině. Při procházkách 
(promenáda, prohlídky památek, nákupy na tržištích) mějte vždy nutné 
peníze a doklady uschovány odděleně na několika místech, přímo na těle 
(ledvinky, bezpečnostní peněženky). I při koupání v moři lze zabezpečit 
nejnutnější věci na pláži (například taška, windsurfing) pomocí osobního 
alarmu. Vyplatí se, když se seznámíte s důvěryhodnými "dovolenkáři" 
a navzájem si ohlídáte majetek. Lidská sounáležitost někdy zmůže více 
než technika. V případě potíží se urychleně obraťte na průvodce zájezdu, 
recepci, kde jste ubytováni, na policejní stanici, případně na zastupitelský 
úřad naší země. Při krádeži, poničení auta nebo jiné hmotné či tělesné 
újmy si nechte vše v místě vašeho pobytu potvrdit. Předejdete tím problé-
mům při uplatňování náhrady škody v pojišťovnách. 
 

Dopravní nehody v cizině - pokud jste v zahraničí účastníkem dopravní 
nehody je vždy lepší nechat dopravní nehodu vyšetřit orgány místní policie. 
Tím se předejde možným nedorozuměním při likvidací pojistné události. 
Řidič musí mít bezpodmínečně tzv. zelenou kartu. Jedná se o potvrzení, 
které dosvědčuje, že jste v České republice zaplatili zákonné pojištění 
odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla. Zelená 
karta platí ve všech evropských státech a je dokonce v mnoha z nich kont-
rolována na hraničních přechodech. Při nehodě po předložení zelené karty 
za vás případnou škodu zaplatí pojišťovna. Cesta autem do zahraničí dále 
předpokládá mimo platného cestovního pasu i držení mezinárodního řidič-
ského průkazu, který na počkání vyřizují okresní úřady. 
  

Zpracovali: JUDr. Pavel Kocábek, JUDr. Tomáš Koníček 

AUTOMOTOKLUB Vítkov 
 V sobotu 18. května 2002 se sešli ve Vítkově – Podhradí milovníci 
motocyklů a to jak nejznámějších a nejvýkonnějších motocyklů značek 
Yamaha, Suzuki, Honda a Kawasaki, tak majitelé veteránů. Pořádal se již 
sedmý závod na trati Podhradí – Dubová v rámci oslav 50 let trvání Auto-
motoklubu ve Vítkově. 
Vítězem Maler Cupu v kategorii nad 750 ccm se stal Zdeněk Dobrovolný 
z Opavy na Kawasaki 900, který toto vítězství dostal zároveň jako svatební 
dar. Hned 1. června si totiž v nedalekých Jánských Koupelích řekli se svou 
vyvolenou své ano. V kategorii do 750 ccm se stal vítězem Radim Mácha  

 
na Sužuji GSX R 750 a do 500 ccm byl nejrychlejší Jan Strnadel st. 
z Opavy na motorce Aprilia 250. V kategorii Jawa patřilo prvenství Vlasti-
milu Křížovi a jeho Jawě 350. Vítězným veteránem se stal šestnáctiletý 
Václav Zavadil z Opavy se svou Jawou – Ogar. 
Celkem se přihlásilo do soutěže 68 závodníků, kteří soutěžili ve výše uve-
dených čtyřech kategoriích. Nejmladším účastníkem byl čtrnáctiletý Jan 
Strnadel a nejstarší byl dvaašedesátiletý Vojtěch Jurák z Opavy. Závody 
sledovalo na trati hodně diváků, kteří využili pěkného počasí, které sedmé-
mu ročníku Maler Cupu opravdu přálo. 

-RČ- 

Klub důchodců 
 16. května uspořádal Klub důchodců ve Vítkově jednodenní zájezd 
po krásách severní Moravy. První zastávka byla na zámku v Hradci nad 
Moravicí, další naše kroky vedly na zámek v Raduni. Paní průvodkyně nás 
provedla celým zámkem a seznámila nás s historií. Shodli jsme se na tom, 
že zámek je opravdu v pěkném stavu, vše udržované a vkusně doplněné 
květinovým aranžmá. Příjemné prostředí přímo vyzývá k procházce. Poté 
jsme se odebrali do Opavy, kde jsme navštívili hypermarket Globus, kde 
jsme poobědvali a nakoupili si dle svého gusta. A odsud jsme se přemístili 
do nedalekého Nového Dvora, kde se nachází arboretum. Zde jsme si 
udělali krásnou procházku rozkvetlýma zahradami, poseděli na lavičkách 
pod kvetoucími keři a krásně se zelenajícími stromy. Naší poslední zastáv- 

 
kou bylo Velké sedlo u Kružberka. Protože jsme už byli docela unavení, 
usadili jsme se na terasu a dopřáli si odpočinek ve stínu, v prostředí krásné 
přírody a čerstvého vzduchu. K tomu káva či pivo, každý podle své chuti.  

Závěrem bych chtěla poděkovat panu Jaroslavu Mikulenkovi, 
který byl pověřen organizováním zájezdu a všech kulturních akcí našeho 
klubu. Díky také patří panu Panáčkovi za jeho bezpečné řízení pronajatého 
autobusu.  Rovněž připojuji přání krásného a slunného léta nejen členům 
klubu, ale vám všem. 

 
 Barbora Mikulenková 

vedoucí Klubu důchodců ve Vítkově  

SDH Jelenice 
  
Svaz dobrovolných hasičů v Jelenicích zase soutěžil. 31. května 2002 se 
konal 4. ročník noční soutěže v Jelenicích, kterého se zúčastnilo 16 druž-
stev mužů a 4 družstva žen.  
Výsledky:    
 muži:  1. SDH Tísek, okr. Nový Jičín, čas 15,17 vteřin 
  2. Stará Ves, okr. Frýdek - Místek , čas 17,18 vteřin 
  3. SDH Lesní Albrechtice, okr. Opava, čas 18,73 vteřin 
 ženy: 1. SDH Lesní Albrechtice, okr. Opava, čas 20,13 vteřin 
  2. místo SDH Bohuslavice, okr. Opava, čas 25, 69 vteřin 
  3. místo SDH Jančí, okr. Opava, čas 40, 14 vteřin 
 

 
 

 
Celá akce byla dobře připravená a probíhala za poměrně dobrého počasí a  
bylo se na co se dívat. Soutěžící družstvo SDH Jelenice se již zúčastnilo 
několika soutěží, a to nočního cvičení v Odrách, kde ale neměli štěstí a pro 
poruchu stroje cvičení nedokončili. Dále v Rohově, kde se soutěž konala 
dvoukolově a výsledkem 1. kola bylo 4. místo v čase 17,68 vteřin. 
V druhém kole to bylo 6. místo v čase 17,90 vteřin. Dále se 26. května 
2002 konala okrsková soutěž třech okrsků, a to SDH okrsku Březové, Vít-
kova a Budišova n. Budišovkou, kde soutěžní družstvo obsadilo za okrsek 
Vítkov 1. místo. 

Robert Vícha 
jednatel hasičů Jelenice  
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Informace pro občany / Školy 
Poděkování 
 Stáří není nemoc, je to životní etapa, kterou projde každý člověk. 
Proto jsme vděční za každou pomoc, které se našim klientům dostává. 
Rádi bychom poděkovali MÚ Vítkov za nájezdy na chodníky. Díky tomu 
mají naši vozíčkáři zpřístupněno centrum našeho města. 
Také nás moc potěšilo bezbariérové venkovní posezení pizzerie a bezbari-
érový vjezd do cukrárny na náměstí. Nejenom malému dítěti, ale i starému 
člověku září oči, když může navštívit cukrárnu, nebo zajít si na dobrou 
pizzu. Je to zvláštní, že to, co je pro nás mladší generaci normální, je pro  

 
staré lidi vzácné. Těmto podnikatelům patří náš dík, vždyť mnozí z nás si  
ani neuvědomují, co pro staré, handicapované lidi znamená bezbariérový 
vjezd. Naši klienti žijí také kulturním životem, který jim zčásti vyplňují děti 
ze ZUŠ, Zvláštní školy a Základní školy, na Komenského ul. ve Vítkově.  
Svým dokonale připraveným programem je potěší například ke Dni matek, 
nebo při jiných příležitostech. Všem těmto školám ze srdce děkujeme. 

 
Domov důchodců, Vítkov 

ZŠ Opavská ul. 
Den s Policií České republiky 
 
  Dne 4. června 2002 se uskutečnila akce nazvaná Den s Policií 
České republiky. Žáci naší školy zhlédli ukázky z činnosti Městské policie 
Vítkov, Hasičského záchranného sboru Vítkov a Policie ČR.   
 Dětem byla dána možnost nahlédnout pod pokličku práce krimina-
listů, dopravních policistů, zásahových jednotek  a jednotek hasičů. Děti si 
z akce odnesly mnoho nových poznatků a zážitků, zejména pak díky tomu, 
že si mohly některé části policejní výstroje takzvaně osahat. Ovšem největ-
ší zájem a následně ovace sklidila, a to nejen u žáků, ale i pedagogů, pře 

 
 
 
 
 
hlídka práce psovodů a jejich svěřenců. Na několika modelových situacích  
se děti mohly přesvědčit, jak nezastupitelná je úloha služebního psa při 
ochraně života, zdraví a majetku nás všech. V závěru pestrého dopolední-
ho programu zástupci PČR předali ceny vítězům výtvarné soutěže „Policie 
očima dětí“. 
 Tato akce by nebyla úspěšnou bez vynikající organizace, kterou 
zajišťovala Policie ČR ve spolupráci s MP Vítkov a HZS Vítkov, za což 
všem zúčastněným děkujeme.     

ZŠ Komenského ul.  
  
PROJEKT LES VE ŠKOLE – ŠKOLA V LESE VE ŠK. ROCE 2001 –2002 
 Na začátku letošního školního roku se nám dostal do rukou projekt 
Les ve škole – škola v lese. Máme už dobrou zkušenost s projekty organi-
zovanými sdružením TEREZA, takže nás okamžitě  tento projekt zau-
jal.Vyučující si vybrali různé aktivity a přizpůsobili je dětem i jejich věku.  
Znalosti o lese si žáci celé školy prohloubili pomocí pracovních listů 
k projektu, vycházek, křížovek, kvízů. Náměty a úkoly se plnily v rámci 
těchto předmětů: prvouka, přírodověda, přírodopis,  zeměpis, ekologická 
praktika, výtvarná výchova, rodinná výchova a dějepis. Prvky projektu se 
staly součástí  vyučování v předmětech i  kroužcích  během celého školní-
ho roku. Hodnotíme ho sice konce dubna, ale některé úkoly budou dokon-
čeny později.  
 První a druhá třída si  vybrala témata: Co je třeba k životu, Lesní 
patra, Co najdeme v lese. Děti se zapojily  do smyslového vnímání přírody, 
při vycházce  zjišťovaly důležitost svých smyslů jako je čich, hmat, sluch, 
vyjímečně i chuť. Bezprostředně po vycházce si povídaly o svých zážitcích 
a dojmech. Během vycházek si děti všimly, že každý les je jiný. Jeden je 
světlý, druhý je strašidelně tmavý. Některý je tichý, v jiném zní mnoho zvu-
ků. Všechny děti vykreslovaly obrázky k tématu Co je potřeba k životu a 
odpovídaly na otázky k němu náležejícím. Vybrali jsme tři nejlepší a posílá-
me je jako ukázku práce našich žáků. V rámci tohoto tématu si děti rozstři-
hávaly  a vybarvovaly obrázkové pexeso.  
 Třetí třída poznávala přírodniny, při vycházce zjišťovala, co všech-
no můžeme najít v lese a v jeho okolí. Děti poznaly značné množství rostlin 
a živočichů, vyplnily křížovku :“Kdo je kdo“. Výborně jim posloužily kartičky 
s obrázky rostlin a živočichů. Žáci seřazovali obrázky podle abecedy, hráli 
pexeso, při kterém si zábavnou formou opakovali a prohlubovali své zna-
losti.  
 Žáci čtvrtých a pátých tříd  si prohlubovali své znalosti o lesních 
patrech. V každém lese našli různá patra. Zjistili, že ne v každém lese jsou 
všechna zastoupena, ale čím jich je víc, tím lépe. Kreslili si obrázky zvířat a 
jejich domovů.Sedmý ročník si zvolil pěstování rostlin ze semínek. Děti 
použily semínka lesních dřevin a to smrku, modřínu a javoru. Na podzim 
byla  semena stratifikována a na jaře byla vyseta mezi vrstvy vlhkého písku 
do květináčů. Rozsazováním  sazenic budeme pokračovat během května a 
června.  
 Osmý ročník si vybral téma Rostliny. Všichni se seznámili  s  jed-
notlivými zástupci  rostlin v lese.Uspořádali výstavku jarních rostlin 
v přírodopisné učebně. V hodině chemie provedli pokus barvozměny rost-
lin. Použili modrý květ pokojové rostliny a zjišťovali jeho pH. Postupovali 
dle pokynů uvedených na kartičce týkající se rostlin. Zjistili, že pH pokojové 
rostliny je 6,5. Tzn., že květ je slabě kyselého pH. Vypracovali skrývačky a 
přesmyčky.     
       V rámci ekologického kroužku  žáky zaujaly náměty Srnec a Keltský 
stromový kalendář, symbolika stromů. Otisky kopýtek srnce i ostatních 
zvířat zdobí stěny přírodopisné učebny. Děti si sestrojily svůj velký stromo-
vý kalendář – každému časovému úseku v roce je přiřazen druh stromu. 
Podle data narození  si každý může určit, v období kterého stromu se naro-
dil. Vlastnosti stromů jsou potom také jeho charakteristickými vlastnostmi. 
Kalendář i s charakteristikami stromů je vystavený v přírodovědné učebně.  
Při tomto úkoly si všichni zopakovali názvy nejen našich stromů.  
  
 

 
  
 
 
Keltský kalendář je umístěn v přírodovědné učebně a všechny děti si mo-
hou přečíst charakteristiku svého stromu. Žáci devátého ročníku zpracová-
vali lesní vegetační stupně a mapování okolí Vítkova.Pracovali ve skupin-
kách a využili pracovních listů. Na vycházkách zjišťovali typ lesů, půdy a 
další důležité informace, které potom použili do výsledků. Práce byla nároč-
ná, jak na čas, tak na pracovní schopnosti a nasazení žáků. Jejich společ-
ně vypracované výsledky Vám posíláme v příloze. Žáci osmých ročníků si 
vybrali téma Symbolika stromů, vlajky států. Byli rozděleni do skupinek a 
každá z nich zpracovávala jeden světadíl. Vyhledávali vlajky států, na kte-
rých se objevuje symbolika stromů. Zjišťovali důležitost a význam těchto 
stromů pro stát. Žáci byli obohaceni o zajímavé informace a procvičili si 
práci s internetem. Jejich výsledky jsou vystaveny v zeměpisné učebně. 
Jako ukázku jejich práce přikládáme vlajku Libanonu.  
 
Libanon  
  Libanonská vlajka má uprostřed kresbu cedru. Cedr je tradičním 
národním  symbolem. Píše se o něm již v bibli, že „spravedlivý roste jako 
palma, rozrůstá se jako libanonský cedr“. Patriarcha označil cedry za Boží 
stromy, prohlásil je za posvátné a pořádal pod nimi bohoslužby. Cedr se 
objevuje také na mincích a lze ho spatřit na poznávacích značkách aut. 
Cedr značí sílu, posvátnost a věčnost. 
 

Na konci školního roku jsme byli vybráni mezi osm nejlepších škol zúčast-
něných na tomto projektu. Byli jsme pozváni  10.6.-12.6.2002 do Ždírce 
nad Doubravou, kde se konalo vyhlášení výsledků. Tohoto setkání se zú-
častnily čtyři žákyně: Bočková Katka, Vaňáková Radka, Koubková Jana, 
Tratschkeová Iva a jejich vyučující Mgr. Martina Bryjová. Během tří dnů 
jsme navštívili Chráněnou  krajinnou oblast Železné hory(dodnes zachova-
ný prales),  největší skanzen v České republice a podnikli jsme mnoho 
dalších zajímavých výletů do okolí. Získali jsme 4.místo a určitě se tohoto 
projektu zúčastníme také příští rok. 
 

           S pozdravem všichni žáci a učitelé Základní školy Vítkov 
                 Komenského 754 

                Vítkov 74901 
DEN S POLICIÍ ČR 
      Velmi zdařilá akce se uskutečnila dne 30. května 2002 v areálu 
základní školy. Celkem na šesti stanovištích mohly děti vidět ukázky poli-
cejní techniky a vybavenosti hasičského vozu. Přítomní policisté z Vítkova 
a Opavy, jakož i vítkovští hasiči dětem vysvětlovali význam a konkrétní 
využívání jednotlivých prvků výstroje a výzbroje policistů a hasičů. Děti se 
např. poučily o nutném vybavení jízdního kola, využívání daktyloskopie, 
způsobu odchytu volně pobíhajících zvířat, využívání radaru, zásahu hasi-
čů při kalamitách či způsobech postupu policie proti pachatelům trestných 
činů a demonstrantům. Viděly ochranné štíty z plexiskla, pistole, obušky, 
vysílačky, radar, přilby, detekční trubičky apod. Všichni policisté a hasiči 
ochotně a fundovaně odpovídali na zvídavé dotazy dětí. Celé setkání pak 
bylo zakončeno téměř hodinovou ukázkou z výcviku policejních psů – od 
základních povelů až po chycení narušitele pořádku, který měl u sebe 
zbraň. Všichni přítomní odměňovali fyzicky náročné ukázky uznalým po-
tleskem. V pěkném slunečném počasí se dětem i dospělým celý program 
opravdu líbil.Úspěšnost setkání podtrhla i skutečnost, že to všechno sledo-
vali také pedagogičtí pracovníci a děti z polské družební školy v Kaletách 

  … pokračování na další straně 
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Školy 
… pokračování z předchozí strany 
kteří právě tento den k nám přijeli na dvoudenní návštěvu. Velké poděková-
ní tedy patří policistům i hasičům z Vítkova a Opavy, kteří pro děti připravili 
opravdu nevšední zážitky. Věříme, že v nejbližších letech se podaří obdob-
nou akci zopakovat. 
 
Mezinárodní sportovní závody 
 V režii základní školy Vítkov, Komenského ul. byl 31.5.2002 
pořádán 7.ročník mezinárodních sportovních závodů, do kterých se zapojili 
i žáci z polských Kalet. Soutěžící soupeřili ve vybíjené, kondičním cvičení 
jednotlivců a orientačním závodě. 
 
Výsledková listina : 
1) Vybíjená    ZŠ Vítkov, Komenského ul. 
2) Orientační závod 6. až 7. tříd  ZŠ Vítkov, Opavská ul. 
3) Orientační závod 8. až 9. tříd  ZŠ Vítkov, Opavská ul. 
4) Kondiční cvičení jednotlivci   

 
Po závodech následovalo vyhodnocení p. ředitelkou školy a místostarostou 
p. Víchou. Na závěr byla pro všechny žáky připravena diskotéka. 
 

       Mgr. Marie Chalupová 
Děvčata                 
1. místo - Gruner Karolina, Kalety - POLSKO, Přeskoky švihadla 
1. místo - Rogocz Anna, Kalety - POLSKO, Leh sed    
1. místo - Vavrošová Klára, ZŠ Vítkov, Kom. ul., Skok z místa 
1. místo - Šustková Tereza, ZŠ Vítkov, Kom. ul., Přeskoky šv. Lavičky 
1. místo - Rotterová Míša, ZŠ Vítkov, Kom. ul., Člunkový běh 
 
Chlapci               
1. místo - Ott Pavel, ZŠ Vítkov, Kom. ul. , Přeskoky švihadla 
1. místo - Premek Vicher, Kalety - POLSKO, Leh sed 
1. místo - Bezděk Zdeňek, ZŠ Vítkov, Kom. ul., Skok z místa 
1. místo - Mateusz Nojman, Kalety - POLSKO, Přeskoky šv. lavičky 

Gymnázium Vítkov 
 
VSETÍNSKÉ VRCHY 2002 
  Když jsme se o „Vrších“ dozvěděly, byly jsme natěšené víc než na 
školní výlet. S postupujícími zprávami o počasí naše nadšení začalo vy-
prchávat. Zkrátka, celé čtyři dny nám s malými přestávkami propršelo, ale 
abychom vyvedly z omylu nezúčastněné, při přesunech z chaty na chatu 
nám pršelo jen mírně, několikrát jsme zahlédly i sluneční paprsky. Trasy 
jsme zvládly bez větších obtíží, protože jsme již zkušené turistky a to 
i přesto, že byly delší než nám páni profesoři původně slibovali. Ale teď 
vážně, ubytování bylo přijatelné, jídlo dobré a nějaké to pití se taky našlo. 
      Místy se vykytovaly nízké stropy a další nástrahy, o kterých by 
mohla sáhodlouze vyprávět hlava pana Kaluži, která každou z nich nechtě-
ně otestovala. Nebyl s námi jen pan Kaluža, ale i pan Pavlík, který zase 
testoval všechna místa, kde se dá ztratit kšiltovka. Trojici horských vůdců 
doplňoval „přítel školy“, jehož vlasy by si přála mít na hlavě nejedna z nás. 
      Co říci na závěr?  Krajina byla půvabná  i přes provazy deště a 
rannímu oparu nad valašskými lesy se nic nevyrovná…Bylo to fajn. Jestli 
vás náš popis přechodu Vsetínských vrchů nadchl a rozhodli jste se přidat 
se příští rok k nám, nadšencům horské turistiky, tak si sebou přibalte dosta-
tek peněz a v případě nevhodné obuvi zásobu náplastí.To půjdeme již 
počtvrté v podobné sestavě a čekají nás další z moravských hor. Vzdále-
nosti chat na plánu akce berte s rezervou a hlavně nezapomeňte na pravi-
dlo, že každý bere tolik, co unese. 
                                                             Zuzana Kiliánová a Hanka Šimonová                                                                       

  
Směr Evropa 
 Máme po volbách a nenajde se snad nikdo, kdo by nezaregistroval, 
že zhruba celý poslední měsíc se dění v  naší zemi a potažmo i politice 
neslo v duchu předvolební kampaně a mítinků nejrůznějších politických 
stran. Politici se setkávali s občany svého státu, aby vysvětlovali, co se  

 
 
 
 
v něm děje a za určitých předpokladů dít bude, a pochopitelně při tom ne- 
šetřili předvolebními sliby… Tato doba se nevyhnula ani našemu gym-
náziu, ovšem pochopitelně jsme institucí zcela apolitickou, takže pravidelná 
setkání s politiky mívají odborné zaměření, takže v úterý 11. června 
v průběhu posledních dvou vyučovacích hodin se konala pro zájemce be-
seda poslance a předsedy zahraničního výboru Parlamentu ČR Lubomíra 
Zaorálka se studenty, kteří se od něj  chtěli dozvědět něco o evropské 
problematice a o našem vstupu do Evropské unie. 
 Pan poslanec přišel v doprovodu místostarosty města Vítkova, 
který jej uvedl a poté se decentně vytratil, čímž přenechal panu Zaorálkovi 
volné pole působnosti. Ten nás v první části besedy vzal na „exkurzi“ do 
dějin Evropy se zvláštním zaměřením na minulé století. Jakpak by také ne. 
Bylo to přece století, v němž musel evropský kontinent projít utrpením první 
i druhé světové války, přičemž obě byly započaty právě v Evropě. I tímto 
chtěl  pan Zaorálek poukázat na důležitost dodržování kvalitních mezistát-
ních vztahů. Navíc se v minulém století začala formovat právě organizace, 
do níž se v roce 2004 chystají některé státy Evropy vstoupit. Proto jsme se  
trochu prošli i její historií a hned po ní následovalo zamyšlení nad výhoda-
mi a nevýhodami vstupu ČR do EU. 
      V druhé části besedy předal Lubomír Zaorálek slovo také studen-
tům s případnými dotazy , jak na momentální situaci ve světě, tak i na jeho 
osobní názory k určitým problémům. Dotazů se našlo dost a pan poslanec 
se na ně snažil co nejpřesněji a nejpřesvědčivěji odpovídat….. 
      Na závěr se ve třídě opět objevil pan místostarosta, který se posta-
ral o závěr debaty. Ta byla pro některé z nás poutavým zpestřením, pro 
jiné zajímavou zkušeností…. 

           
Lukáš Burgott, I.A 

Zvláštní škola a Pomocná škola  
 

Den dětí 
 V letošním roce jsme se rozhodli  Den dětí oslavit zájezdem do 
ZOO v Ostravě. Krásný slunečný den nám přímo sliboval nezapomenutel-
né zážitky a nezklamal. Právě dne 1.6. probíhaly v ZOO „Dny zdraví 
s RBP“ a tak kromě tradiční prohlídky ZOO jsme měli možnost zúčastnit se 
sportovních soutěží a  kulturního programu. Byly také připraveny atrakce 
spojené s přímým kontaktem se zvířátky. Viděli jsme lva, jak se  labužnicky 
vyhřívá na sluníčku. Pobavili jsme se také  pohledem na dovádivé lední 
medvědy, opice či  klokany s mladými v kapse. Děti si přivezly kromě 
spousty zážitků také mnoho drobných dárečků: nafukovací balónky, čepice, 
kšilty na ochranu  proti sluníčku  a  spoustu sladkostí. Pro relaxaci jsme 
strávili nějaký čas na kolotočích a u stánků s upomínkovými předměty. 
Krásný den uplynul až příliš rychle, takže na závěr už jen perníkové srdce 
pro maminku, turecký med do autobusu na cestu a zvířátka na shledanou 
snad zase příští rok. 

 

ROMANO SUNO V PRAZE 
 V letošním roce jsme se opět zúčastnili celostátní výtvarné a literár-
ní soutěže Romano Suno 2001. Jde o soutěž, kterou organizuje Nová ško-
la o.p.s. již pátým rokem. Vždy jsou zadána témata, na které mohou děti 
psát i kreslit.  Zdá se to jednoduché. Něco nakreslit, napsat a poslat.  Vý-
tvarné soutěže se mohou zúčastnit všechny děti a mládež do 18 let, avšak 
literární soutěž je mnohem obtížnější neboť příspěvky musejí být v romšti-
ně. Možná si řeknete,  že pro Romy  to nemůže být nijak obtížné, ale opak 
je pravdou. Jazyková situace romských dětí v souvislosti s používáním 
romského jazyka není na takové úrovni, jak by bylo žádoucí a vyjadřování 
v písemné podobě s sebou nese velké úsilí. Současná romština je značně  
ovlivněna slovenštinou  a češtinou. Řeč dětí je obsahově chudá a agrama- 

 
 
 
tická. Není se čemu divit. Ve školách se romsky nevyučuje, ani se romština 
neučí. A rodiče, ve snaze splynout s majoritou, na své děti svým mateř-
ským jazykem často ani nemluví. Porota v letošním roce vyhodnotila a 
vybrala  nejlepší práce – 23 vítězných a celkem 57 prací pro publikování ve 
sborníku.  Slavnostní vyhlášení výsledků se uskutečnilo 19.6.2002 
v Toskánském paláci v Praze, za účasti vítězů literární i výtvarné soutěže a 
také dětí, jejichž příspěvky i výtvarné práce jsou otištěny ve sborníku. 
Stejně jako v minulém roce se několik našich dětí umístilo na předních 
místech a další byly ohodnoceny Zvláštním oceněním a publikací ve sbor-
níku. Jsou to: David Kuru, který v literární soutěži obsadil ve své kategorii 
1.místo, Věra Siváková  se ve své kategorii umístila na 3.místě a ve výtvar-
né soutěži Julie Kováčová získala 2.místo. Mezi další oceněné děti patří  
Vendula Kováčová, Richard Sivák a Václav Malý. Vydali jsme se tedy do 
Prahy. Přestože cesta vlakem pomalu ubíhala, byli jsme v Praze již o půl 
deváté. To proto, abychom si stihli prohlédnout alespoň část našeho hlav-
ního města. Prošli jsme se po Václavském náměstí, svezli se metrem a 
lanovou dráhou na Petřín. Velkým zážitkem pro všechny děti byly jezdící 
schody. Mnohé z nich je viděli vskutku poprvé. Na Petříně jsme se  zasmáli  
v zrcadlovém bludišti  a pak se vydali pěší procházkou na Hrad. Zde jsme 
dorazili  právě v poledne, takže jsme viděli slavnostní výměnu stráží dopro-
vázenou fanfárami.Po slavnostním vyhlášení výsledků soutěže jsme se 
ještě podívali na Karlův most, ale orloj, který byl také v plánu, jsme museli 
nechat na jindy. Díky úmornému počasí, rozpáleným ulicím a přemíry slu-
níčka jsme byli opravdu unaveni. Takže hurá na vlak, utratit poslední pení-
ze opět dlouhá cesta domů. Myslím, že všechny děti jsou plny dojmů a až 
se vzpamatují z únavy, budou na tento výlet rády vzpomínat. 
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Volný čas  
 Po prázdninách pro vás oddělení kultury připravuje: 
  

 
 
 Kino Panorama přes prázdniny nepromítá. 

 
  

3. září v 19.30 hod. Květy paní Operety 
Vstupné: dospělí 50 Kč 
                studenti a důchodci: 30 Kč 
Předprodej vstupenek od 1. srpna na oddělení kultury, tel. 0654/30 04 51. 

3. října v 19.00 Petr Spálený 
Účinkují: Petr Spálený,  Miluše Voborníková  a doprovodná skupina 
Vstupné: 180 Kč 
Předprodej  vstupenek od 2. září na oddělení kultury, tel. 0654/30 04 51. 

25. září v 9.30 hod. Pohádka O Bacílkovi 
Vstupné: 25 Kč 

10. října v 8.30 a 10.00 hod. Pohádka pro děti Ferda mravenec a brouk Pytlík 
Vstupné: 25 Kč 

24. října ve 20.00 hod. 
(přeloženo z června) 

Láska brány otevírá 
Vstupné: dospělí 50 Kč, studenti a důchodci: 30 Kč 
Předprodej vstupenek od 30. září na oddělení kultury, tel. 0654/30 04 51. 

12. listopadu v 19.00 hod. Divadelní komedii Na správné adrese 
Vstupné: 160 Kč 
Předprodej vstupenek od 30. září na oddělení kultury, tel. 0654/30 04 51. 

16. listopadu Memoriál Jana Zajíce 
29. listopadu (odjezd z Vítkova v 7.00 hod.) Muzikál Kleopatra 

Divadlo Broadway v Praze. 
Předprodej vstupenek od 1. srpna  na oddělení kultury, tel. 0654/30 04 51 (rezervace míst již 
od 1. července). 

5. prosince ve 14.00 hod. Mikulášská nadílka na vítkovském náměstí 

6. prosince v 18.00 hod. Recitál kytaristky a zpěvačky Evy Henychové 
Vstupné: dospělí 60 Kč 
               děti a studenti 30 Kč 

15. prosince v 9.00 hod. Vánoční jarmark 

Kulturní akce na Velkém Sedle (pod Kružberskou přehradou) 
Od 3. července do 31. července každou středu od 21.00 hod bude promítat letní kino 
 ve 21.00 - komedie, romantika 
 ve 23.00 - akční, thriller 
 
Od 5. července do 26. července každý pátek vám zahraje country skupina Beavers od Bolka Polívky z Olšan 
Každou sobotu diskotéka s kapelou Bobři 
20. července hudební host - nová hvězda z Ostravy Daniel Vašíček  

Dům dětí a mládeže pořádá o letních prázdninách 
CYKLOMÁNII 

Termín: 22.7. - 26.7.2002 
5.8. - 9.8.2002 

Bližší informace v DDM p. Jaromír Býma 
Tel: 0654 / 300 362 

 
Hvězdicové výlety po okolí Vítkova 

Týdenní cyklománie je zaměřena na cyklistiku a výlety po okolí Vítkova. Zúčastnit se mo-
hou děti i rodiče s dětmi. Podle možnosti a zájmu účastníků je možno i delší výlety. Sraz 
bude každý den ráno v 8.30 hod. na zahradě DDM Vítkov. Stravu si vezmou účastníci 
s sebou a návrat by mohl být asi mezi 16.00 – 18.00 hod. Každý účastník musí mít kolo na 
kterém se dá jezdit, povinnou výbavu kola, jako je lepení, klíče na demontáž kola, a hlav-
ně svou přilbu dle vyhlášky.  

PODĚKOVÁNÍ 
 

 Dům dětí a mládeže ve Vítkově by touto cestou rád 
poděkoval Charitě Odry, zastoupené řed. Petrem Kučerkou, 
za finanční dar ve výši 25.185,- Kč, z výtěžku letošní Tříkrá-
lové sbírky uspořádané Charitou Odry ve Vítkově a jeho 
okolí. Finanční dar bude využit na další rozvoj volnočaso-
vých aktivit pro vítkovské děti a mládež. 
 
  Děkujeme také všem obětavým a ochotným koled-
níkům, organizátorům a všem vítkovským spoluobčanům, 
kteří se na této sbírce podíleli a tak podpořili naší činnost, 
která je jistě v současné době pro děti a mládež velmi důle-
žitá. 

            Věroslava Dubová 
    řed. DDM Vítkov 

Název:    Vítkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Město Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov, IČO: 00300870  
Adresa redakce : Městský úřad Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov 
Příjem inzerce:  tel.:0654 / 300 281, 300 451, e-mail: dusek@vitkov.info 
Periodicita:   měsíčník 
Číslo:   7/2002 
Den vydání:   1. července 2002 
Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Nový ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 
platý od 1. června 2002 

 
1 strana A4  1 600,00 Kč 
1/2 strany       800,00 Kč 
1 cm2                 3,30 Kč 
 
Bližší informace na tel. Čísle 0654 / 300 451  

Odpoledne plné zábavy a smíchu - sobota 22. června  
 
Město Vítkov děkuje za spolupráci: Základní škole na Opavské ulici, vítkovskému gymnáziu, místní organizaci Českého červeného kříže, místní jednotce 
sboru dobrovolných hasičů, MO kynologického svazu, domu dětí a mládeže, ranči U kulhavé sovy, paní Jarmile Štěpánové, Vlastě Matuškové, Daniele 
Zdráhalové, Heleně Černochové, Luďku Formánkovi a Pavlu Deszkásovi při organizaci Dětského odpoledne.  
Pozn.: Fotky z akce si můžete prohlédnout na webových stránkách města www.vitkov.info  
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